

Одна британская супружеская пара отправилась в отпуск в Португалию. Там они решили предпринять сложный переход через горную вершину. В самом начале нелегкого пути по извилистым горным дорожкам за парой увязался ничем ни примечательный бездомный щенок, которого путешественники время от времени подкармливали. Англичане полагали, что собака скоро устанет от утомительного перехода и отстанет от людей. Однако чем дальше в горы уходили супруги, тем больше у них крепла уверенность в том, что пес собирается вместе с ними провести 8-часовое восхождение на вершину вулкана. Привыкнув к своему новому спутнику, без устали преодолевающему горные склоны и каменистые насыпи, супруги решили дать ему кличку Миарс. К окончанию путешествия собака, видимо, так сильно привязалась к своим спутникам и так сильно хотела с ними подружиться, что, к великому удивлению супругов, вместе с ними решила вернуться в отель. Обескураженные таким вниманием четвероногого британца поначалу растерялись и решили отвести Миарса в приют для собак. Однако ветеринар, встретивший англичан в питомнике, предупредил их, что собаку ему придется усыпить. Сердобольные супруги пришли в ужас от такого заявления и решили забрать Миарса себе.